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Aqui, introdujimos la notacién

hy ==z —

y usamos la variable local que definimos en la Seccién 3.4.1,
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Corolario 3.4.3 (estimacién del error de interpolacién ciibica a trozos de Hermite). Sean
n+1 puntos Ty < xy < ... < T, [ una funcién de clase C* en el intervalo [zo,z,], y p
la interpolante cibica a trozos de Hermite por x, . .., x,. Entonces, si x € [x;,41] para
i€{0,...,n—1}, se tiene
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dos veces (3.21), obtenemos para cada Te [ziszi4a], i=0,...,n =1, )
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donde nuevamente usamos la notacién

Por lo tanto, si queremos que la interpolante p sea de clase C2, necesitamos que los

coeficientes dy, . . ., d, satisfagan
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lo que podemos reescribir como
/hjd_,;l + Q(hj,1 + h]')dj 1= hj,ld]+1 = 3h]($j,1 += 3h]',1(5]' Vi=T1ij:easn— 1 (326)
donde nuevamente usamos la notacién
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No(llc\( Lv\f, 6573 l%(lt\' &TR Q)('C\Cia f)oﬂl\ AO}' én.
ea \\0\7 3 ofdo‘\cbo'

= Prescribir los valores de p/(z0) y p'(xn), esto es, tomar dy y d,, como datos, por lo
que ahora (3.26) corresponde a un sistema de n — 1 ecuaciones con n — 1 incignitas
dy,...,d,—1. Esta eleccién se llama spline completa.

= Imponer que p”(zy) = 0y que p’(z,) = 0. Esto nos agrega dos ecuaciones adicionales
mds a (3.26) y da lugar a un sistema (n + 1) x (n + 1). Hacer esto se conoce como

tomar una spline natural. /\/
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= Imponer que p”’(zy) = 0y que p’(z,) = 0. Esto nos agrega dos ecuaciones adicionales
maés a (3.26) y da lugar a un sistema (n + 1) x (n + 1). Hacer esto se conoce como

tomar una spline natural. /\/ '\/\
= Buscar que p tenga un poco més de regularidad cerca de los bordes, esto es, que p
sea de clase C? en los intervalos [7o, %3] ¥ [Tn_2, 7,]. Como p es una funcién ciibica

trozos, hacer esto es equivalente a usar la misma funcién cibica en [IO x1] que

en [z1,22] y respectivamente, en [Tn_g, Tn_1] que en [Tn_1, ). E to estamos %o CYR S Y‘,;‘“_.’ )(ﬂ
“eliminando” los nodos z, y z,_1, y por esta razén a este ti p o de interpo l 1te se la
conoce como spline not-a-knot’,
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